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Handwerk aus Leidenschaft



Leistungen

Komplettlösung

Planung

Malerarbeiten

Trocken- / Akustikbau

Wärmedämmung / Putz

Bodenbeläge
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Das Unternehmen

Leidenschaft 

Kreativität

Präzision 

Perfektion

Vertrauen  

Zuverlässigkeit

  2  3
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Qualität hat ihren Preis und ist ihren Preis wert. 

Daher sollte das Ziel eines jeden Unternehmens sein, 

nicht billig, sondern preiswert zu arbeiten.

Bernd Holtey, Unternehmer 



Mit Leidenschaft seine Arbeit tun ist für das Ceranski 

Team kein Luxus, sondern eine Notwendigkeit. Exzellente 

Handwerker sind dafür die Basis, die Zufriedenheit 

unserer Kunden und Mitarbeiter ist der Motor, der uns 

antreibt. 
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Nichts ist schlimmer als mit unzuverlässigen 

oder unqualifi zierten Handwerkern Zeit und 

Geld zu verlieren. Die Firma Ceranski bietet 

Ihnen Handwerksleistungen sauber, terminge-

treu, zuverlässig und vor allem komplett an. 

Von Beratung und Planung über die gesamte 

Palette des Ausbaus werden Sie bei uns bestens 

betreut. Das Ergebnis soll Sie begeistern, ein 

reibungsloser Projektablauf Ihre Nerven scho-

nen. Wir möchten, dass Sie rundum zufrieden 

mit unserer Arbeit sind. 

Anna Mond, 
Tänzerin

Leidenschaft :
„Auf der Bühne brenne ich wie 

Feuer, nur so kann ich das Publikum 
entfl ammen. Bei jedem Auftritt 

gebe ich mein Bestes. Mehr kann 
ich nicht, weniger darf ich nicht.“
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Wie entstehen neue und individuelle Lösungen? 

Man nehme etwas Kreativität und mische fundierte 

Fachkenntnisse und langjährige Erfahrung der Firma 

Ceranski sowie die Ziele und Bedürfnisse unserer 

Kunden hinzu. Die heutige Zeit erfordert in vielerlei Hinsicht 

ein Umdenken. Es gilt, neue Werte zu defi nieren, 

neue Ideen ins Zentrum des Handelns zu stellen. 

Dazu gehören unter anderem der Schutz der 

Umwelt, gesundes Wohnen, Individualität und 

Rundumservice. Besonderen Wert legen wir 

auf Verwirklichung Ihrer Interessen und Wün-

sche. Wir streben wirtschaftlich ausgereifte 

Lösungen an, die auch nach vielen Jahren op-

tisch ansprechend sind und sich harmonisch 

in die Umgebung integrieren.

Thomas Ceranski, 
Geschäftsführung

Kreativität :
„Kreativität im Handwerk bedeutet 
für uns, sinnvolle aber unübliche 
Wege zu gehen und stets neueste 
Arbeitstechniken einzusetzen.“



Eine äußerst präzise Ausführung der einzelnen Arbeits-

techniken und -schritte ist im Handwerk Bedingung, um 

von einem gelungenen Ergebnis zu sprechen. Die Qualität 

jeder Einzelleistung entscheidet über die Qualität des 

Ganzen.
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Daher stellen wir höchste Ansprüche an unsere 

Mitarbeiter, Kooperationspartner und an die 

Mate rialien, die wir verwenden. Permanente 

Qualitätskon trolle ist für uns kein leeres Schlag-

wort. Laufend verbessern wir unsere Ar  beits-

techniken und prüfen neue Werkstoffe auf ihre 

Anwendungsmöglichkeiten. Der regel mäßige 

Er fahrungsaustausch unserer Spezialisten und 

der Besuch von Schulungen und Seminaren 

gibt uns neue Impulse, die sich letztlich für alle 

unsere Kunden auszahlen.

Marcel Schubert, 
Karatemeister

Präzision :
„Es zählt nicht, wo ich schon bin, 

sondern wohin ich noch will. Das Streben 
nach Perfektion und die präzise Ausfüh-

rung der Techniken sind ein Muss. Nur so 
gelingt es, ständig besser zu werden.“
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Perfektion liegt im Detail, doch dabei darf nie der Blick 

für das Ganze verloren gehen. Daher beginnt für uns ein 

Auftrag stets mit intensiver Beratung und Planung. Dabei 

stehen stets Ihre Bedürfnisse, Wünsche und Sorgen im 

Mittelpunkt. Gutes Zuhören, eine präzise Analyse, zielge-

richtete Planung und genaue Kalkulation im 

Vorfeld hilft Verzögerungen und Ärger zu ver-

meiden und allen Anforderungen gerecht zu 

werden. Kosten werden bereits in einer frühen 

Phase eingegrenzt und abgeschätzt. Erst nach 

Erstellung eines Maßnahmenplans erfolgt die 

Durchführung der Handwerksleistungen. Das 

gibt Ihnen Kalkulations- und Planungssicher-

heit von Anfang an.

Rüdiger Ceranski, 
Geschäftsführung

Perfektion :
„Kleinigkeiten sind es, die 
Perfektion ausmachen, aber 
Perfektion ist alles andere 
als eine Kleinigkeit.“



Das Vertrauen unserer Kunden ist ein großes Kompliment. 

Es gibt uns die Kraft, gemeinsam Hindernisse zu über winden. 

Es macht stark und wettbewerbsfähig. Als Ver trauens -

beweis geben wir auf unsere Arbeiten eine Gewährleistung 

von fünf Jahren.
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Eine termingenaue, saubere Ausführung der 

beauftragten Arbeiten ist für uns selbstver-

ständlich. Sollten Sie nicht hundert prozentig 

mit unserer Arbeit zufrieden sein, werden auf-

getretene Mängel umgehend beseitigt. Denn 

wir wissen, nur ein zufriedener Kunde kommt 

wieder.  

Sarah Fink, 
Springreiterin

Vertrauen :
„Vertrauen ist die Basis für Höchst-

leistung. Gemeinsam meistern wir 
jedes Hindernis und das seit Jahren. 

Gegenseitig können wir uns zu 100 
Prozent aufeinander verlassen.“
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Zuverlässigkeit seit über 75 Jahren: Was 1925 in 

einer kleinen Werkstatt begann, darf sich heute 

als eines der führenden Handwerksunternehmen 

im Rheinisch-Bergischen Kreis bezeichnen. 

Die Firma Ceranski bestimmt heute das Stadt-

bild von Bergisch Gladbach mit. Viele Gebäude 

wurden durch uns mitgestaltet. Nicht nur Privat- 

und Geschäftsleute aus der Umgebung von 

Bergisch Gladbach haben uns ihr Vertrauen 

geschenkt, sondern auch Großkunden aus ganz 

Deutschland.

Thomas Ceranski, 
Geschäftsführung

Zuverlässigkeit :
„Ein zuverlässiges und 
motiviertes Team und ein 
gut sortiertes Lager ist die 
Voraussetzung für unseren 
Erfolg.“
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Komplettlösung

Planung

Malerarbeiten

Trocken- / Akustikbau

Innen-und Außenputz

Wärmedämmung

Bodenbeläge

Betonsanierung

Leistungen



Ob der zufriedene Auftraggeber von einer gelunge nen 

Außenwirkung seines neuen Wohn- oder Ge schäfts-

gebäudes spricht, oder vom stimmigen „Corporate 

Design“, immer wird es die Summe aus Einzelleistun-

gen der Gewerke sein, die ein wirkungsvolles Gesamt-

bild schafft. 

Fehlt es an ganzheitlicher Planung und Abstim mung, 

kann auch die beste Einzelleistung nicht darüber hin-

wegtäuschen, dass das Gesamtergebnis wahrschein-

lich nur Stückwerk ist. 

Die Ceranski GmbH arbeitet mit hoch qualifi zierten 

Elektrikern, Installateuren, Dachdeckern, Schreinern 

und Metallbauern eng zusammen, um das optimale 

Ergebnis für den Kunden zu erzielen. 

Als moderner Fachbetrieb bieten wir so unseren Kun-

den den Vorteil alle Dienstleistungen aus einer Hand 

zu erhalten. So können Sie die Vorteile von bewährten 

Kooperationen nutzen und gebündelte Handwerks-

leistungen als Komplettangebot erhalten.
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Evangelisches Krankenhaus in 
Bergisch Gladbach, 2003/2004. 
(Wärmedämmung, Innen- und 
Außenputz, Malerarbeiten, Türen, 
Brandschutz, Trockenbau, Akustik-
decken) 

Komplettlösung
„Handwerksleistungen werden zuneh-
mend komplett vergeben. So gehören 
Schnittstellen-Probleme zwischen den 
Gewerken der Vergangenheit an .“



„Ohne Technik und Computer, genaue Zahlen
und Berechnungen kommt man heute nicht aus,
am Ende dieser Kette steht aber der Mensch,
der alle Zahlen auswertet, alle Informationen
koordiniert, plant und handelt.“
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Zielgerichtete Planung wird sich für Sie am Ende aus-

zahlen. Neben einem optisch und qualitativ überzeu-

genden Ergebnis ist der reibungslose und stressfreie 

Bauablauf ein wesentlicher Pluspunkt. Für ein stim-

miges Ge samtbild bei Wohn- und Geschäftsgebäuden 

ist die Summe der Leistungen aus den einzelnen Ge-

werken mit verantwortlich, sowie die Kenntnis über 

die Vielzahl der heute zur Verfügung stehenden Bau-

stoffe, Arbeitstechniken und Spezialanwendungen. 

Daher bieten wir für alle Phasen des Bauprojekts 

fl exible und fachübergreifende Planung an. In einem 

ausführlichen Gespräch wird gemeinsam mit dem 

Kunden die Zielvorstellung ermittelt und in einem 

Konzept fi xiert. 

Die Planung basiert auf dem gesamten handwerk-

lichen Dienstleistungsspektrum der Firma Ceranski 

und wird durch langjährige Kooperationen vervoll-

ständigt. Auf diese Weise profi tieren Sie in allen Be-

reichen von der jahrzehntelangen Erfahrung unseres 

Planungsteams mit Großprojekten. Potentielle Pro-

blemfelder werden frühzeitig – häufi g vor der tat-

sächlichen Bauphase – erkannt und durch individuell 

entwickelte Lösungen behoben. Kostenintensive Bau-

stopps werden vermieden. Synergien können optimal 

genutzt werden.

Sie gewinnen mit der Firma Ceranski einen kompe-

tenten Ansprechpartner für alle Leistungen eines 

Bauprojekts. Unnötige Baukosten werden durch 

effi  ziente Planung eingespart, das Ergebnis über-

zeugt durch Eigen ständigkeit und Qualitätsarbeit.

Planung

Modernes Projektmanagement garantiert 

die optimale Realisierung Ihres Bauprojekts. 



Die Thematik Farbe, Form und Licht lässt sich bei nahe 

unendlich kombinieren. Sie wertet auf, stimmt uns 

ruhig oder hat Signalwirkung. Ob Bürogebäude, Fabrik, 

Villa, Mehr- oder Einfamilienhaus, in jedem Fall sollte 

sie das Gesamterscheinungsbild Ihres Gebäudes ab-

runden. 

Bei uns bekommen Sie freie Auswahl: Es gibt eine 

Vielzahl exklusiver Mal- und Verarbeitungstechniken, 

um Ihrem Haus eine ganz persönliche Note zu geben. 

Ein unverbindliches, ganz individuelles Farbkonzept 

und Angebot gehören zu jedem Beratungsgespräch. 

Malerarbeiten
  Innenanstrich 
  Fassaden 
  Lackierung 
  Farbberatung 
  Gestaltung 
  Tapeten
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20 Einfamilienhäuser in Köln Junkersdorf, 2003 

Beispiele verschiedener Techniken in den 
eigenen Räumlichkeiten der Firma Ceranski. 



Der Trocken-/ Akustikbau ist eines der vielfältigsten 

Gewerke im Hochbau. Sowohl in gewerblichen Bau-

projekten als auch im Wohnungsbau bietet er viele 

Vorteile wie z. B. Schall- und Brandschutz, Flexibili-

tät, verkürzte Bauzeiten und Gewinnung von neuen 

Räumen. 

Trennwände müssen heute nicht mehr durch schwe-

res Mauer werk mit Mörtel hochgezogen werden, was 

mit viel Schmutz verbunden ist. Montagewände im 

Trockenbau sind ein schnelles, sauberes und kosten-

günstiges Verfahren. An die Tragfähigkeit der Decken 

werden keine allzu schweren Anforderungen gestellt, 

die zweischaligen Wände lassen sich sehr gut durch 

eingelegte Dämmaterialien gegen Kälte und Schall 

isolieren. Die stabilen, sauberen Gipskartonplatten 

sor gen für ein biologisch ausgeglichenes Raumklima.

Trocken-/ 
Akustikbau 

  Dachgeschossausbau 
  Trockenestrich 
  Leichte Trennwände 
  Schallschutz 
  Schalldämmung 
  Schalldämpfung 
  Kühldecken 
  Akustikdecken 
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Empfang Firma Dörrenberg in Engelskirchen, 2004 

Bezirksrathaus in 
Köln Nippes, 2001 
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Energie ist wertvoller denn je. Ein ausreichend be  mes-

sener Wärmeschutz schafft ein behagliches Raum     klima 

zu allen Jahreszeiten. Mit Wärmedämm-Ver bund -

systemen lassen sich wirtschaftlich wie öko  lo gisch 

vernünftige Lösungen im Neubau wie im Altbau reali-

sieren: Energiekosten für Heizen und Kühlen werden 

verringert und zusätzlich kann fi nanzielle Förderung 

für wärmedämmende Maßnahmen genutzt werden.

Dabei kommt dem Putz eine entscheidende Bedeu-

tung zu. Der Außenputz bildet die Haut des Hauses, 

schützt vor Witterungseinfl üssen und anderen Bean-

spruchungen. Auch im Innenraum lassen sich moderne 

Putze einfallsreich gestalten. 

Wärmedämmung  
  Kostensenkung im Neubau  

 (neue Wärmeschutzverordnung WSchVO)
  Verringerte Energiekosten 
  Finanzielle Förderung 

  Außenputz
  Innenputz 
  Putzfassaden 
  Designfassaden 
  Glasfassaden etc. 

Putze  

Seniorenzentrum in Odenthal, 2004 

Zwei Mehrfamilienhäuser in Bergisch Gladbach / Bensberg, 2004



Bei der Wahl des Fußbodens ist der Einsatzbereich 

und die Beanspruchung ein entscheidendes Kriterium. 

Produkt- und Design-Qualität, Ästhetik und hohe 

Funktionalität sollten sich zu einer Einheit verbinden. 

Bei der Beratung achten wir zudem auf die Wider-

standsfähigkeit und die Verträglichkeit der verwen-

deten Materialien.

Bodenbeläge
  Parkett
  Teppich
  PVC
  Industrieböden
  Fliesen, Granit 
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Empfang Firma Dörrenberg in 
Engelskirchen, 2004
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Referenzen

Villa in Bergisch Gladbach. 
Die Fassade wurde komplett saniert.
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Tierheim in Köln Dellbrück, 2004

Hermann-Löns Neubaugebiet 
in Bergisch Gladbach, 2003/04 

Mediterana, Erholungs- und Wellnessbad 
mit mediteranem Flair in Bensberg, 2004

Mehrfamilienhaus 
in Köln Lindenthal, 
2004 



Industrie:     Krüger     Adels Contact     m-real Zanders     Motorenfabrik der Fa. Humboldt Wedag     Stadtwerke Bonn          

Bayer AG     Deuta Werke     Tyco Total Walther Feuerschutz     P&O     Johnson Controls     Saint-Gobain Isover G + H     Tower Automotive     

AlstomPower Boiler

Firmen:     GEW     Postbank     Deutsche Post     Verlagsgruppe Lübbe     LIAG Lammberting Immobilien     Lindenberg     Hochtief     

Bilfi nger + Berger     Bauwens     Peek & Cloppenburg     Bauunternehmen Heinrich Strünker     Bauunternehmen Otto Quast     Belkaw          

Kontrola     Roland Rechtschutz     nessler grünzig bau     Dedrichs Projektbau     Dom Brauerei     Biofontera Pharmaceuticals     REWE     

Dörrenberg Edelstahl     Kreissparkasse Köln     WvM Immobilien und Projektentwicklung     Neumarkt Galerie      real SB-Warenhaus     

HIT-Markt     DM – Drogeriemarkt     Gebr. Stelberg     Wincaton Trans European     Jean Harzhein      Quick Immobilien      BIB Bildungs-
zentrum für Informationsverarbeitende Berufe

öffentliche Einrichtungen:     Stadt Bergisch Gladbach     Stadt Köln     Gemeinde Odenthal     Stadt Overath     

Marienkrankenhaus Bergisch Gladbach     Evangelisches Krankenhaus Bergisch Gladbach     Psychosomatische Klinik     WGL Leverkusen      

Caritas RheinBerg     Alten- und Personal wohnheim St. Laurentius     Vinzenz-Palotti-Krankenhaus Bensberg     Villa Zanders Bergisch 

Gladbach     Feuerwache Bergisch Gladbach     Gewerbliche Berufsschule Bergisch Gladbach     Kulturhaus Zanders Bergisch Gladbach     

Kliniken der Stadt Köln     Baugelast Gemeinnützige Wohnungsges. e.G. Köln     GWG Wohnungsgenossenschaft 1896     AWO     Rheinisch 

Bergische Siedlungsgesellschaft     IKK Nordrhein     IKK Rheinland Pfalz

Architekten:     Architekturbüro Bernd Zimmermann     Architektur + Bauleitung, Lindener und Partner     Architekt Reckling     

Architektengruppe Bensberg     Architekturbüro Combüchen und Sam     Architekturbüro Ute Haas     Architekt Dahlbender     

Architekturbüro Wehner & Partner     Architekt Fritz     Architekturbüro Albrecht G. Walther
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Krüger Zentrallager in Bergisch Gladbach, 2003 

Fünf Mehrfamilienhäuser in Leverkusen / Schlebusch, 2004 

Seniorenhaus mit 
80 Wohnungen
in Dortmund, 2004
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An der Zinkhütte 5
51469 Bergisch Gladbach

Fon: 0 22 02 / 9 36 48 - 0
Fax: 0 22 02 / 9 36 48 - 40

info @ ceranski . de
www . ceranski . de
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